
 

 
Referat fra ordinær generalforsamling i  
HK-klubben Gladsaxe 26. februar 2024 
 
1. Velkomst 
Lisbeth Hoffmann bød velkommen til årets generalforsamling. 
50 medlemmer var mødt op.  
 
2. Indlæg fra TJM Pension 
Claus Jacobsen fra TJM Pension fortalte om deres historie, medlemsfordele og forsikringer.  
Der blev trukket lod om 1 x trådløse høretelefoner og 2 x powerbank.  
Helle Stecher vandt et sæt trådløse høretelefoner.  
Mette Christensen og Jeanette Beier vandt en powerbank. 
 
3. Valg af dirigent  
Belinda Madsen blev valgt.  
Belinda konstaterede, at der var indkaldt til generalforsamling jf. vedtægterne.  
Indkaldelsen var ligeledes sket rettidigt med foreløbig dagsorden udsendt den 2. februar 2024 og 
endelig dagsorden udsendt den 18. februar 2024.  
 
4. Formandens beretning 
Lisbeth fremlagde sin mundtlige beretning, derudover var den skriftlige beretning udsendt med den 
endelige dagsorden.  
 
Husk at det altid er vigtigt, at vi alle sammen italesætter medlemskabet af HK ude i organisationen, så 
vi kan organisere så mange som muligt af vore kollegaer.  
 
Administrationsanalysen 
Fornuftig proces, men resultatet er endnu ikke offentliggjort. Peger i retning af mere centralisering og 
nedskalering af GDPR-opgaven.  
I visse afdelinger har det medført tilbageholdenhed ved lønforhandlinger.  
 
Regelforenkling 
Det er nu ikke længere muligt, som ansat, at købe udtjent IT udstyr af kommunen.  
 
Tidsregistrering 
Vi skal i gang med tidsregistrering grundet en EU-regel pr. 1. juli.  
SKOHR og ØKS går i gang med pilotprojekt 1. marts 2024.  
Udrulning i hele kommunen 1. juli 2024.  
 
Udviklingsplaner og videreuddannelse 
Husk at der findes en kompetencefond, det skal være kompetencegivende (ETCS-points) og lav en 
udviklingsplan sammen med din leder.   
Uddan dig til arbejdsmarkedet og ikke blot din nuværende stilling. Start eventuelt småt med et enkelt 
fag.  
Der reklameres for HKs gratis kurser – MinSide på HK eller kursuskataloget.  
Husk også tilbuddet om HKs Karrieretelefon.  
 



Åben løn 
I tog en snak om åben løn i klubben. Der er positiv stemning for åben løn.  
Bestyrelsen arbejder videre.  
Afstemning om åben løn til generalforsamling 2025.  
 
Tak 
Tak til alle medlemmer, der mødte op. Tak til bestyrelsen for det sjove og hårde arbejde. Tak for svar 
ved henvendelser.    
 
5. Nedsættelse af stemmeudvalg 
Lisbeth Grundtvig, Birgitte Stæhr-Hansen og Janni Jensen meldte sig til stemmeudvalg.  
 
6. Kasserer aflægger regnskab og budget til godkendelse 
Belinda fremlagde regnskabet for 2023 og budget for 2024, som begge blev godkendt med klapsalve.  
 
7. Forslag fra bestyrelsen 
Bestyrelsen foreslog, at HK-Klubben giver 20.000 kr. til Børnecancerfonden.  
Et medlem påpegede, at donationer måske ikke kan gå ind under vedtægternes §2, hvor der står, at 
klubbens formål er; ”at fremme medlemmernes tryghed, trivsel og udvikling på arbejdspladsen”.  
Forslaget blev vedtaget. 
 
8. Evt. indkomne forslag 
Der var ingen indkomne forslag.  
 
9. Valg 
TR for JC: 
Charlotte Lind genopstillede.  
Michelle Rebenstorf stillede op.   
Skriftlig afstemning: 10 blanke, 18 for Michelle og 21 for Charlotte.  
Charlotte Lind blev valgt.  
 
TR for BMF/PSU: 
Lene Mørkeberg Oest stillede op og blev valgt.  
 
TR-suppleant for BMF/PSU: 
Annette Tugrul stillede op og blev valgt.  
 
TR-suppleant for SSF:  
Anette Kjær genopstillede og blev valgt.  
 
Kasserer: 
Belinda Madsen genopstillede og blev valgt.  
 
Revisorer og revisorsuppleanter:  
Heidi Kragelund og Jannie Dohn genopstillede og blev valgt som revisorer.   
Janni Jensen og Susanne Møller genopstillede og blev valgt som suppleanter.  
 
Tillykke til alle med valg og genvalg!  
 

 

 



10. Eventuelt  

Et medlem påpegede det skæve ved, at bestyrelsen bakker et allerede valgt bestyrelsesmedlem op. Da 
det så vil være svært at være ny og stille op.  

 

11. Lodtrækning på indgangsbilletten og herefter serverer vi smørrebrød.   

Der blev trukket lod om 33 supergavekort samt chokolade.   

Tillykke til alle vinderne.  

 

Bestyrelsens sammensætning pr. 26. februar 2024:  

Lisbeth Hoffmann, formand for klubben og FTR (på valg i 2025)  
Anette Kjær TR-suppleant i SSF (på valg i 2026)  
Charlotte Lind, TR på beskæftigelsesområdet (på valg i 2026)  
Susie Hansen, TR på beskæftigelsesområdet (på valg i 2025)  
Birgitte Stæhr-Hansen, TR-suppleant på beskæftigelsesområdet (på valg i 2026)  
Øyvind Gyldmark, TR-suppleant på beskæftigelsesområdet (på valg i 2025)  
Eva Asmussen Skovsende, TR for BKF (på valg i 2026)  
Gry Meisner, TR-suppleant for BKF (på valg i 2025) 
Lene Mørkeberg Oest, TR for BMF/PSU (på valg i 2026) 
Annette Tugrul, TR-suppleant for BMF/PSU (på valg i 2025) 
Mette Andersen, bestyrelsesmedlem (på valg i 2025)  
Belinda Madsen kasserer (på valg i 2026)  

 

Generalforsamlingen sluttede kl. 18.22  

 

Referent: Mette Andersen 


